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Dánia veszi át az EU soros elnökságát 

Európai Unió Tanácsának soros elnökségét 

tölti be 2025. július 1. és december 31. 

között. Ez a nyolcadik alkalom, hogy Dánia 

látja el ezt a feladatot.  Az elnökség 

mottója: „Erős Európa egy változó 

világban.”A dán elnökség két átfogó 

prioritást tűzött ki célul:Biztonságos 

Európa:Az EU védelmi iparának 

megerősítése a gyorsabb fegyverkezés 

érdekében. Az EU azon képességének 

előmozdítása, hogy legkésőbb 2030-ra képes legyen saját magát megvédeni. A 

folyamatos támogatás biztosítása Ukrajna számára, beleértve az EU-csatlakozási 

tárgyalások megnyitását is, amelyet kiemelt célként kezelnek. A migrációs politika 

szigorítása és a külső határok ellenőrzésének erősítése, valamint a gyorsabb 

kitoloncolások elősegítése.Versenyképes és zöld Európa:Az európai vállalkozások 
feltételeinek javítása a szabályozási terhek csökkentésével. Tovább >>> 

2025. évi jogállamisági jelentés 

 Az Európai Bizottság ma közzétette 

hatodik éves jogállamisági jelentését, 

amely a tagállamokban a jogállamiság 

terén bekövetkezett fejleményeket tekinti 

át. Ez az első ilyen jellegű jelentés, amely a 

Bizottság új megbízatása során készült. A 

dokumentum, amely fontos ösztönzője a 

reformoknak, annak az eredménye, hogy 

a Bizottság sikeres, megelőző jellegű és 

párbeszéden alapuló együttműködést 

folytatott a tagállamokkal a jogállamiság megerősítése érdekében. A 

jogállamisági jelentés és az éves jogállamisági ciklus hozzájárul ahhoz, hogy 

Európa a demokrácia, a biztonság és a gazdaság szempontjából ellenállóképes 

maradjon egy olyan globális környezetben, ahol egyre kevésbé magától 

értetődő az alapvető jogok és a demokratikus rendszerek tiszteletben 

tartása.  Tovább >>> 

Gazdasági előrejelzés 

 

A Gazdasági Együttműködési és 

Fejlesztési Szervezet (OECD) 

minimálisan rontotta az idei és a 

jövő évi globális gazdasági 

növekedésre vonatkozó 

előrejelzéseit részben a gazdasági 

környezet növekvő 

bizonytalanságára és 

összetettségére hivatkozva.A párizsi 

székhelyű szervezet kedden 

ismertetett előrejelzése szerint a 

globális GDP-növekedés az idén 

2,9 százalék lesz a márciusban 

becsült 3,1 százalék helyett, a jövő 

évre vonatkozó adatot pedig 3 

százalékról 2,9 százalékra 

változatta. Tavaly 3,3 százalékkal 

nőtt a globális gazdaság. 

az éves gazdasági növekedés 

üteme; a GDP negyedéves 

változása; volumenindex, előző év 

azonos időszaka = 100; szezonálisan 

és naptárhatással kiigazított és 

kiegyensúlyozott adatok. Tovább 

>>> 

A fürdővizek minősége az EU-ban 

Bátran csobbanhatunk a kánikulában: az 

európai fürdővizek minősége továbbra is 

nagyon jó. A tavalyi vizsgálatok alapján 

több mint 85 százalékuk kiváló, 96 

százalékuk pedig legalább megfelelő 

minőségű. A magyarországi vizek minősége 

sajnos az uniós átlag alatt van, de 

szerencsére így sem rossz, ráadásul 

folyamatosan javul. Posztunkból kiderül, hol 

találhattok jól kezelt fürdőhelyeket Európában és itthon. A 2024-es szezonra 

vonatkozó legfrissebb európai értékelés szerint Európa tengerparti és belvízi 

fürdőhelyein (folyó, tó, strand) nagy többségében biztonságos a fürdőzés. Az 

Európai Unió legszigorúbb, „kiváló” fürdővízminőségi előírásainak az ellenőrzött 

helyszínek több mint 85 százaléka, a minimális minőségi előírásoknak pedig 96 

százaléka felelt meg. A tengerparti vizek minősége általában jobb, mint a 

folyóké és tavaké – előbbi 89 százalékát, utóbbi 78 százalékát értékelték 

kiválónak. Tovább >>> 

Élő anyagot fejlesztettek a 

szén-dioxid kivonására 

 
Svájci kutatók egy újfajta „élő” 

anyagot fejlesztettek ki, amely 

fotoszintetikus baktériumok 

segítségével képes kivonni a 

légkörből a szén-dioxidot, majd azt 

ásványi formában tárolni. Tovább 

>>> 
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